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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 19/09/2023 – AS 9 HORAS  

11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

 EXPEDIENTE 

 

INÍCIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

Proposta de Emendas a LOM:                         

Projetos de Decretos e Resoluções; 

Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 
*Projeto de Decreto Legislativo nº 075/2023 – Autor: Elismar Gonçalves – 15/09/2023  

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Tenente Coronel PM Eduvando Roque dos Santos 

 

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 485/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de 

emenda parlamentar para a perfuração e instalação de poços artesianos nas seguintes localidades do 

interior de Petrolina: Boa Vista, Favela, Gacheiro, Cabaceiras, Caieiras, Barreiro, Romão e Sítio 

Queimadas. 

 

*REQUERIMENTO Nº 486/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Superintendente da CODEVASF, Senhor Edilázio Wanderley, no sentido de realizar a manutenção e limpeza 

do reservatório da distribuição de água do perímetro irrigado do Bebedouro, zona rural de Petrolina/PE.  

 

*REQUERIMENTO Nº 487/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja consignada por esta Casa 

Legislativa, “Moção de Congratulações, ao Instituto de Pesquisas Agrônomas - IPA pela passagem dos 

seus 88 anos de existência, ocorrido no dia 08/09/2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 489/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE SOUSA COELHO FILHO, bem 

como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE SOUZA LEÃO COELHO, a fim de que 

possa DISPONIBILIZAR RECURSOS, através de EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADOS À 
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COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA NA RUA NOSSA SENHORA 

AUXILIADORA, NO BAIRRO ANTÔNIO CASSIMIRO I 

 

*REQUERIMENTO Nº 490/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro do Turismo – Celso Sabino e ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Esporte – 

André Fufuca, a revitalização da Ilha do Fogo, localizada entre as Cidades de Petrolina/PE e Juazeiro/BA, 

com a construção de um complexo turístico, composto por trilhas, praça de alimentação, academia, área 

para pratica de esportes na areia e na água, bem como melhorar o acesso ao mirante.  

 

*REQUERIMENTO Nº 491/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Comandante 

do 2º BIESP - MAJOR LOURIMAR BEZERRA DE LIMA, que intensifique o policiamento ostensivo no 

centro da nossa cidade, principalmente na Rua Marechal Deodoro e ruas próximas onde recentemente 

houve furtos e roubos. 

 

*REQUERIMENTO Nº 492/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido à Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, no sentido de 

viabilizar a construção de um Hospital Regional em Petrolina 

 

*REQUERIMENTO Nº 493/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - seja solicitado ao 

Supervisor do DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, 

Senhor Anderson Nunes de Lima, que implante novas placas de sinalização vertical nas lombadas, em frente 

ao acesso da entrada do Núcleo de Irrigação C2, BR 235. 

*REQUERIMENTO Nº 495/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja consignado por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS, ao Senhor Ranielson Vieira de Souza, extensiva aos demais 

organizadores, pela brilhante realização da 1ª CAVALGADA E MISSA DOS VAQUEIROS DE URUÁS, 

ocorrido no dia 10/09/2023. 

*REQUERIMENTO Nº 496/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja registrado nos anais 

desta Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao River Shopping e EMS Arena pela realização do 

Campeonato River Open de Beach Tennis e Futevôlei, com diversas modalidades e categorias, participação 

de atletas renomados no Brasil e no mundo, proporcionando diversão, lazer, competição e entretenimento em 

nossa cidade, além de divulgar e incentivar a prática desses esportes na região do Vale do São Francisco. 

 

*REQUERIMENTO Nº 498 /2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - formule 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores – Aerolande Amós da Cruz, que seja 

autorizado “O USO DA TRIBUNA LIVRE” desta Casa Legislativa, nos termos do Art. 29 do Regimento 

Interno, para que o Senhor José Aldenilson Damasceno Campos – Presidente da Associação Comunitária 

dos Campesinos, em nome das populações tradicionais que residem na Zona Rural de Petrolina, afetados 

pelo Decreto nº 41.546 de março/2015 – que cria o Refúgio de Vida Silvestre (RVS) tatu-bola, possa relatar 

os problemas e angustias que os Agricultores e Agricultoras vêm sofrendo pelos efeitos desse Decreto. 

 

*REQUERIMENTO Nº 502/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Desenvolvimento 

Urbano e Habitação, Senhor Emício Júnior, informações sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida Rural. 

•  Quantitativo de casas construídas e entregues no período de 2018 a 2023? 

•  Quantitativo de imóveis requalificados nesse período; 

•  Lista das Comunidades Rurais contempladas; 
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•  Quantitativo de famílias beneficiadas pelo programa. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

*INDICAÇÃO Nº 1347/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize um 

mutirão de limpeza na Quadra de Esportes do Residencial Novo Tempo I.  

*INDICAÇÃO Nº 1348/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a reforma da 

Quadra do Residencial Cacheado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1446/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa viabilizar a CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA POLIESPORTIVA com equipamentos para a prática de atividade física, nas proximidades da 

Avenida Rio Doce que faz a divisa do Bairro José e Maria e Vila Eulalia. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1448/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, para que possa viabilizar 

a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA da Rua 10 do Bairro VILA EULALIA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1504/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal – Simão Durando, interceder junto   AMMPLA  -  Autarquia  Municipal  de  Mobilidade  de  

Petrolina, através  do seu  Gestor,  Senhor   Franklin  Alves, que  seja  implantada lombada na Rua Gustavo 

Araújo - COHAB VI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1505/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, através da 

Secretária, Senhora Rosane Costa, para providenciar a implantação de um Centro Municipal de Educação 

Infantil - CMEI no Bairro Parque Massangano. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1513/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que leve o mutirão de limpeza por todo o Residencial Monsenhor 

Bernardino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1514/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, que seja feito a pavimentação asfáltica da Rua Malva, no Residencial 

Novo Tempo 2. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1529/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

interceder junto à Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente 
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FRANKLIN PEREIRA ALVES, a colocação de um redutor de velocidade e de uma faixa de pedestres na 

Rua Inácio Bonfim, no Bairro Caminho do Sol, no trecho que dá acesso ao bairro Areia Branca. 

*INDICAÇÃO Nº 1530/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, a 

pavimentação das Ruas da Pedreira e Padre José de Castro, ambas localizadas no Bairro São José. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1531/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ÁREA DE LAZER NA LOCALIDADE DE SÃO JOAQUIM.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1532/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de VIABILIZAR A LIMPEZA DO CANAL QUE 

FICA LOCALIZADO PRÓXIMO AO RIVER SHOPING, AVENIDA MONSENHOR ÂNGELO 

SAMPAIO. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1533/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES -  formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para fazer o PATROLAMENTO  na estrada vicinal, nos 

Assentamentos São José do Vale e Mansueto de Lavor. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1534/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para poda de árvores e limpeza nas Vilas NS1, NS2, Vila às 07, 

Vila às 14, Vila às 15, Projeto de Irrigação Bebedouro. 

*INDICAÇÃO Nº 1536/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina, Senhor Simão Durando Filho, para que em atenção a 

solicitação dos Agricultores e Agricultoras do Município de Petrolina, bem como de outros Municípios da 

Região do Vale do São Francisco, que estão sofrendo muitas angustias em razão das proibições a eles 

impostas pelo Decreto de nº 41.546 de março de 2015. Requerem a Vossa Excelência que juntamente com 

os outros dois Gestores Prefeitos de Santa Maria da Boa Vista, Senhor George Duarte, e de Lagoa Grande, 

Senhor Vilmar Cappellaro, cobrarem da Governadora Raquel Lyra a resolução desse problema que tanto 

vem afligindo a população tradicional rural nesses Municípios.  

*INDICAÇÃO Nº 1542/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO e com a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES, através da 

Senhora Secretária ROSANE DA COSTA SANTOS, e junto a Secretaria Executiva de Esporte, através do 

Senhor Secretário Executivo JEFFERSON DE SOUZA CORREIA, no sentido de envidar os esforços 

necessários para que seja feita a SUBSTITUIÇÃO, DE PREFERÊNCIA EM LED, DAS LUMINÁRIAS 

DAS TORRES DE ILUMINAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL PAULO DE SOUZA COELHO. 

*INDICAÇÃO Nº 1543/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria Municipal 
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de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO MELO 

MACHADO, no sentido de VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA E VARREDURA EM TODA A 

EXTENSÃO DA CICLOFAIXA DA AVENIDA DAS NAÇÕES FERNANDO FARIAS (ANTIGA 

ESTRADA DA BANANA) 

 

*INDICAÇÃO Nº 1544/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a 

pavimentação asfáltica da Rua 11 do Bairro Santa Luzia. 

   

*INDICAÇÃO Nº 1545/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário, Frederico Melo Machado, que seja realizada A 

COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO TERRA DO SUL 

 

*INDICAÇÃO Nº 1546/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a realização do “Tapa buraco” nas seguintes vias:  

• Avenida Um - Loteamento Recife; 

• Rua Serra da Cachemira – Loteamento Boa Esperança (via de acesso ao Buona Vita, Loteamento 

Santa Barbara e Condomínio Saint Claire); 

• Rua 1 e Rua 2 - Loteamento Bela Vista (entre Vila Vitória e Vila Militar); 

• Rua Osvaldo de Andrade - Loteamento Eduardo; 

• Avenida Raimundo Nonato Barros Viana - entre Vila Débora e Padre Cícero 

 

*INDICAÇÃO Nº 1547/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a instalação de abrigo de ponto de ônibus nas seguintes localidades: 

• Em frente ao Condomínio Vale do Sol Mais Viver, ao lado do Vivendas; 

• Na BR 428, em frente ao Loteamento Vila Nova; 

• Em frente ao Condomínio Eco Spa 

 

*INDICAÇÃO Nº 1548/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria competente, que intensifique o policiamento 

ostensivo no centro da nossa cidade, principalmente na Rua Marechal Deodoro e ruas  próximas onde 

recentemente houve furtos e roubos.  

  

*INDICAÇÃO Nº 1549/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA - seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 

Secretário Fred Machado, que quando forem feitas as pavimentações asfálticas, sejam feitas também a 

instalação de lombadas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1554/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Saúde, no sentido de 

viabilizar a implantação de atendimento 24h na UBS do Bairro Jardim Maravilha. 
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*INDICAÇÃO Nº 1555/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, que seja feito o recapeamento asfáltico das Ruas 22 e 25 do Bairro Pedro Raimundo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1556/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar 

o recapeamento da pavimentação asfáltica das ruas 01, 02 e 03 do Bairro Jardim Amazonas 

 

*INDICAÇÃO Nº 1557/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar 

o patrolamento nas estradas que interligam a BR-407 aos Sítios Manteiga, Novo, Xique-Xique e Garça, 

em Rajada 

 

*INDICAÇÃO Nº 1560/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de reformar a Casa da Farinha da localidade 

de Caititu. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1561/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Saúde, 

através do Secretário João Luís, no sentido de reformar o antigo posto de saúde da localidade de Caititu. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1564/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria Municipal de 

Agricultura – SEAGRI, na pessoa do Secretário Pedro Brandão, que possa viabilizar a implantação das feiras 

nos bairros, residencial e agrovila referidos abaixo: em caráter de urgência/urgentíssima: 

• Nova Petrolina 

• Tapera 

• Pedra Linda 

• Idalino Bezerra 
 

*INDICAÇÃO Nº 1565/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, para que possa viabilizar lombadas na pista entre o Sitio Pousinho até 

a Ponta da Serra. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1568/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - 

SEINFRA, por meio do Secretário Frederico Melo Machado, e à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, 

por meio da Secretária Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a reforma e requalificação da 

Quadra Poliesportiva da Agrovila Massangano, zona rural do Município 

 

*INDICAÇÃO Nº 1569/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, por meio do Secretário Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar o 

recapeamento e duplicação da Avenida da Redenção, no trecho entre os bairros José e Maria e Antônio 

Cassimiro. 
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*INDICAÇÃO Nº 1570/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR -  formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando Filho, para interceder junto à Autarquia Municipal 

de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Senhor Franklin Alves, para que seja 

implantada uma lombada na Avenida das Nações, nas imediações da casa nº 06, no Bairro KM 2.  

*INDICAÇÃO Nº 1572/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita a limpeza dos arredores da Escola Walter Gil, bem como a 

pavimentação e saneamento básico na Rua 10, do Bairro Mandacaru e das demais ruas que necessitem desse 

serviço. 

*INDICAÇÃO Nº 1573/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente da Autarquia 

Municipal de Mobilidade Urbana (AMMPLA), Senhor Franklin Alves, a construção de redutores de 

velocidade ao longo da Av. Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Terras do Sul, prioritariamente em frente da 

Igreja Assembleia de Deus e a Barbearia Santana. 

*INDICAÇÃO Nº 1578/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS N-4 - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO, para que 

possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA 35 E RUA LAVANDA DO BAIRRO 

PARK SÃO PAULO. 

*INDICAÇÃO Nº 1579/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS N-4 - formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO MACHADO, para que 

possa VIABILIZAR O PATROLAMENTO DA AVENIDA FLOR DE LOTUS NO PARK SÃO PAULO. 

ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                 SEM MATÉRIA 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO            
 

 

A PARTIR DAS 11 HORAS – SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE 

HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN A SENHORA GRACIANE DIAS 

DA SILVA, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR DIOGO HOFFMANN. 

AUTORIZADO PELO SENHOR PRESIDENTE – AERO CRUZ     

 

 
cas 


